



В Астраханской области врач подозревается в халатности, повлекшей по неосторожности смерть ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской возбуждено уголовное дело в отношении врача Енотаевской центральной районной больницы, подозреваемого в халатности, повлекшей по неосторожности смерть ребенка (ч.2 ст.293 УК РФ). Следствием установлено, что вечером 15 марта 2014 года к врачу общеврачебной практики Енотаевской центральной районной больницы обратились местные жители с просьбой об оказании медицинской помощи их сыну в возрасте одного месяца, у которого поднялась высокая температура. Однако врач проигнорировал визит к маленькому пациенту в связи с занятостью, направив на дом подчиненного фельдшера, которая, выявив факт острого вирусного заболевания у младенца, незамедлительно сообщила об этом врачу с требованием о госпитализации ребенка в больницу и оказании ему квалифицированной медицинской помощи. Несмотря на это, врач дал указания подождать до утра следующего дня, ссылаясь на нехватку койко-мест в районной больнице, самоустранившись от лечения. В результате бездействия подозреваемого в 5 часов утра 16 марта 2014 года младенец скончался. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602074>